

荥阳28个重点项目复工

本报讯(记者 史治国 通讯员 王海琴 禹海水)昨日,记者在荥阳市的河南海峡服装、郑州盛世联合标准化厂房、郑州职业技能实训基地等项目施工现场看到,混凝土运输车辆来往不停,塔吊升降不歇,呈现出一幅如火如荼的建设景象。

“今年立春早,天气一直比较寒冷,客观上不利于项目复工,但施工单位全力以赴,相关部门鼎力协助;截至目前,荥阳有28个重点项目抢先实现复工。”荥阳市重点工程建设办主任徐春敏介绍说。

为保证重点项目早开工、复工,新建项目单位提前规划、设计,力争早施工,河南源泰重工、郑州瑞瑞矿业等项目春节前就做好了土地平整等工作,节后迅速进入全面施工状态;续建项目单位也提前备料打基础,组织施工人员提前进场。河南高山阀门全自动铸造生产线、郑州雷鸣电机等项目施工单位倒排工期,人歇机不停,主厂房已基本完工,工人正在紧张地安装调试设备。

为确保全市重点项目早开工、快复工,荥阳市四大班子领导明确分包重点项目机制,全程跟踪服务,及时协调解决问题。各职能部门推行并联式审批,快速为首批90个重点项目建档立案,压缩审批时限,尽快完成各项涉及到的审批事项。对制约项目推进的问题,建立问题台账和节点台账,分类分批召开会议,协调解决。

据了解,除已经复工的28个重点项目外,荥阳另有10个项目近期即可正式开工建设。

上岗先上廉政课

中牟新提乡科级干部任前受教育

本报讯(记者 卢文军 通讯员 洪玮 程锦)“领导干部要以更高的标准、更严的要求来规范、约束自己,时刻牢记党的纪律,时刻绷紧廉政这根弦,志存高远,洁身自爱,勤廉双修,不辱使命,向县委和全县人民交出廉洁从政干事创业这份‘圆满答卷’。”近日,中牟县召开廉政谈话会,对180余名新提拔的乡科级干部提出殷切期望。

“端正从政动机,牢记前车之鉴,规范从政行为,抓好反腐倡廉。大量鲜活的事例像一记警钟在耳畔敲响。”接受培训的年轻干部认为,廉政谈话既有对大局的把握,又有对人生的分析;既有对党纪政纪的要求,又有对大家循循的劝导;既语重心长、发自肺腑,又论述深刻、要求明确,具有很强的教育意义。

据了解,每逢重大节日、干部调整、个人重要事项、轻微违纪及工程上马等时刻,中牟县都会召开廉政谈话会,对相关人员提出具有针对性的具体要求,每年受到廉政教育的党员干部达4万人次。

新密评出首席环卫工

本报讯(记者 张立 通讯员 樊书顶)昨日,新密市曲梁镇全庄村民群众送给“首席环卫工”樊五亭全体村民联合签名的感谢信。

信中说:“无论刮风下雨,或者是寒冬腊月,你不仅除了带领环卫工将路面打扫干净,还将各居民点的垃圾收集起来运到中转站,这种乐于奉献的精神使我们感动。因此,谢谢你。”樊五亭是“首席环卫工”,新密市曲梁镇的这项评比,不仅调动一线环卫工工作的积极性,还提高他们的社会地位。

曲梁镇有200余名环卫工人为扮靓乡村环境而每天在辛勤劳作,他们日清运生活垃圾100余吨,建筑垃圾200余吨,此次“首席员工”评选完全由所服务辖区群众评选推荐,尔后每个行政村根据每月评出“月评首席环卫工”,每季度评出“季评首席环卫工”,然后年底再进行总评。3个月连续三次荣获“月评首席环卫工”的可直接晋级“季评首席环卫工”;连续3次获得“季评首席环卫工”的,可直接评为“全年首席环卫工”。

据悉,除了授予“首席员工”称号外,该镇还对获得该荣誉的环卫工人给予物质奖励。

登封保护乡村文化遗产

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜师武)登封市最近出台措施,对乡村文化遗产实施抢救性保护。

即日起到年底,登封市将在全市范围内深入开展乡村文化遗产抢救整理工作,全面了解和掌握全市乡村文化遗产的种类、数量、流传地域、生存环境、保护现状及存在问题,在科学认定的基础上,抢救一批具有历史文化和科学价值特别是处于濒危状态的乡村文化遗产项目,并建立健全登封乡村文化遗产保护管理长效机制。

据了解,此次普查整理的范围和内容包括:凡具有历史文化价值、科学价值及反映当地民俗、文明的乡村文化遗产均属普查整理范围,具体包括村名沿革、乡村辖区地貌、文化遗存、古遗址、古建筑、古树名木、衣、食、住、行、医、购、娱、礼、俗、技、种、养等生产生活用具、工具和工艺、传说、故事、古书籍和秘方、名人、非物质文化遗产传承人及有一技之长的专业人才。

浮戏山将启幕 三月三旅游节

本报讯(记者 成燕 通讯员 张改琴)春暖花开,市民该到哪里踏青感受美好春天?记者昨日从巩义浮戏山雪花洞获悉,该景区将于本周六(农历三月初三)启动“三月三旅游节”。

届时,该景区将举办“浮戏山三月三盟海誓”大型集体婚礼,邀青山绿水见证,请新婚夫妇共植爱情树。游客可以参与到“抛绣球招婿”活动中,“新娘”身穿凤冠霞帔,游客“新郎”则可身着状元服、头戴乌纱、身披红花,扯着“绣球”和“新娘子”体验跨马鞍、跨火盆、跨米袋、挑盖头、拜天地、“坐花轿”、“入洞房”等传统婚礼民俗文化。此外,该景区还将推出河洛艺术文化表演,有“中华第一狮”美誉的小狮舞狮、梨园春播主展演、武术、古筝、唢呐、戏曲等传统艺术文化将精彩亮相。

为吸引更多市民感受烂漫春色,该景区还将联合省艺术摄影学会启动2012年首届浮戏山风光摄影大赛。



迎亲牌楼已经搭起。本报记者 高凯 摄

喜迎拜祖大典

大典期间 七成公车封存 高峰时段 部分道路限行

本报讯(记者 裴其娟)为配合24日开始的拜祖大典,昨日,市畅通办下发《关于“拜祖大典”期间确保交通畅通的通知》,要求通过封存部分公车、重点路段限行、加强管理等措施,确保活动期间交通畅通。

通知要求,拜祖大典期间,各县(市)区、开发区及所属单位,市直各单位、各人民团体及所属单位,市管企业等单位集中封存公务用车的70%,剩余车辆作为办公机动车辆,办事范围在3公里以内的,原则上不派公务用车。除执行公务的警车、救护车、抢险车、校车、会务保障车等特殊车辆外,其他市、区两级财政供给的公车,高峰时段限行金水路、花园路的部分路段。限行时段分别是金水路的河医立交一层、二层北口至中州大道路段和花园路的水东立交一层、二层北口至中州大道路段和花园路的水东立交一层、二层北口至中州大道路段和花园路的水东立交一层、二层北口至中州大道路段,限行时段为工作日早7:30-9:00,下午下班后半小时、下班后1小时的高峰时段内。

按照要求,市公安局交巡警支队在活动期间要加大对交通违法行为查处、处罚力度,及时排除因交通事故造成的路段拥堵,针对重点路段,切实做好市区机动车、外地车辆的远程分流绕行,提前做好引导和提示工作。同时,严禁货运机动车、机动三轮车、农用车、畜力车、危险品运输车辆进入三环内(含三环)行驶。

25万株鲜花 笑迎宾朋

本报讯(记者 裴其娟)为了给黄帝故里拜祖大典活动营造靓丽氛围,市绿化工程管理处组织干部职工在重要节点和道路摆放25万株鲜花,令人赏心悦目。

昨日,记者在紫荆山立交桥花坛内,迎宾路与花园路交叉口、中原路与嵩山路交叉口看到,由绿化部门设计制作的立体花坛造型各有千秋,有的是一组花瓶,有的是花扇,有的则是花树,由三色堇、角堇、金盏菊、四季海棠、杜鹃、垂吊牵牛、天门冬等多种时令花卉组成,代表着对拜祖大典的美好祝福。

据介绍,为营造氛围,此次绿化部门还在市区中原路、花园路、建设路等主要路段栽植了不少时令花卉,共计25万株。

21日预演 23日彩排

黄帝故里拜祖大典 各项筹备基本到位

“龙元素”突出 谭晶将领唱《黄帝颂》

本报讯(记者 高凯 武建玲 通讯员 时凯 刘栓阳)壬辰年黄帝故里拜祖大典本周将在新郑市举行,记者昨日从该市了解到,大典办公室和11个工作组各司其职的各环节工作已陆续到位,未就绪单位,正开足马力冲刺余下任务。

与以往拜祖大典相比,今年拜祖大典层次更高,具体体现在五个“第一”:第一次经党中央、国务院批准而举办;是全国清理和规范庆典研讨会论坛活动工作领导小组今年批复的节庆活动的第一家;第一次增加省政府和国务院侨务办公室为主办单位,影响将进一步扩大;第一次整合河南省投洽会、中原文化周等省级大型经贸、文化等活动在大典期间举办,更充分地发挥了拜祖大典的平台作用;第一次在郑州荣获“国家文明城市”称号后举办。

“轩辕黄帝开创华夏文明,龙是华夏民族精神的象征。”据了解,本届大典确定融入“龙元素”,将在新郑炎黄广场、拜祖大典现场等区域用大型舞龙表演、九龙壁等形式体现。“龙元素”助力龙年拜祖大典,更激发了新郑本地的热情和干劲。

目前,在壬辰年大典现场筹备方面,迎亲牌楼已经搭起,拜祖广场背景板主体框架已搭成,九龙壁安装完成,四个直播电视屏外框已架好,等音响设备到达后进行安

装;正在整修大祈福树,现场鲜花摆放方案已确定,21日鲜花摆放将全部到位。

大典现场各项技术保障标准全面提高;重点提高了网络通信保障标准,今年拜祖大典中央电视台电视转播车要开到现场,为保证视频信号畅通无阻传到北京,专门铺设了符合央视视频信号传输条件的网络;为广播电台提供现场音频传送服务,配置了应急通信车,增加信道,确保光缆通信畅通;提高了现场电力保障要求,按照央视导演组要求,为各个设备架设地点、直播点提供双回路电力服务,配备低噪发电机,保证实现UPS不间断切换电源。现场服务更加贴心:在现场配备10名以上救护人员,为现场需要时提供服务。

在仪式礼仪及文艺表演排练方面,九项仪式道具已准备到位,大典用的礼炮、花篮、香、气球、和平鸽等各种物品和道具已经备齐。另外,炎黄广场、姓氏广场上的演出队伍正在加紧进行排练。

在迎亲线路氛围营造和环境整治方面,为突出龙年“龙元素”,在灯杆旗版面上体现了龙图案,背景板和祈福台上增添了龙柱,已装置到位;精品街工程即将完工,对店外经营、户外小广告、占道经营、户外灯箱、流动商户等集中清理整顿工作正在推进。截至目前,完成精品街沿线外墙立

面工程量总量为105600平方米,最后一遍底漆喷涂已完成70900平方米。

在嘉宾邀请、嘉宾接待、经贸洽谈三个环节上,经审定,确定邀请嘉宾168名。嘉宾接待工作中,专门抽调了44名年轻干部担任随车服务、友好县市代表团联络员和嘉宾报到工作人员。经贸洽谈活动环节,经初步筛选拟邀重要客商80人,遴选出部分5亿元以上规模项目参加签约仪式。

在宣传报道及央视服务方面,今年大典直播规模将达到自2009年以来的历史新高,中央电视台届时将有3套文艺频道、4套中文国际频道全程直播,新闻频道适时新闻连线。台湾东森电视、深圳卫视也将现场转播大典盛况。同时,河南电视台、郑州电视台等都将直播大典。

据央视导演吴楠透露,今年拜祖大典的“高唱颂歌”议程中,将由著名青年歌唱家谭晶领唱《黄帝颂》。

记者了解到,将于3月22日至23日举行的第六届黄帝文化国际论坛主题定为“江山如画”,该论坛演讲嘉宾已确定,炎黄文化研讨会流程基本安排妥当。论坛主会场正在进行施工;第三届全国炎黄书画展组稿已完成,目前正在装裱。另外,拜祖大典21日将进行预演,23日进行彩排。

千余名志愿者 提供优质服务

本报讯(记者 高凯 通讯员 马红霞 时凯)为确保拜祖大典顺利举行,新郑市在当地征集了1000余名志愿者进行集中培训。记者昨日来到培训现场进行采访,志愿者们纷纷表示要刻苦训练,服务好拜祖大典。

据了解,这批来自新郑本地征集的志愿者,将全程参与到拜祖大典现场服务中。主要负责为大典当天的嘉宾们提供讲解、现场引导和咨询、秩序维护等服务。他们以新郑市大中专院校学生为主,还有来自新郑市市直单位的部分工作人员和新郑市部分驻军官兵。这些志愿者们有新郑的生

活经历,了解新郑的人文地理、交通道路、发展概况,有些还参加过前几年拜祖大典的服务。壬辰年黄帝故里拜祖大典志愿者培训的内容包括大典的意义、流程、岗位的基本情况以及志愿者的工作职责。以及如何做好嘉宾引导和咨询服务,应对各类突发事件,协助现场秩序维护等。

此外,记者了解到,拜祖大典现场组的工作人员还专门组织接受培训的1000余名志愿者在新郑市华信学院进行了模拟演练,以检验培训成效,确保拜祖大典当天志愿者们能够更好地服务嘉宾和游客。



礼兵正在加紧训练。本报记者 高凯 摄

群众工作队扎根巩义

助推村级重点工程建设

本报讯(记者 覃岩峰)随着市县两级工作队驻村工作的开展,巩义市乡镇各项工作呈现出了良好的发展态势。昨日,记者从巩义市新中镇了解到,各群众工作队在调查了解情况的基础上,积极配合各村谋划完善今年的重点工程,目前该镇共确定的41项村级重点工程,有23项已开工建设。

据了解,巩义市新中镇共有群众工作队16个,于3月中旬全部到位,其中郑州市工作队2个、巩义市工作队14个,分别是市委办、财政局、文物旅游局、雪花洞景区管理处群众工作队。为了让各工作队熟悉情况,新中镇实行班子成员、包村干部联系村联系工作队制度,由各包村干部负责该村驻村协调服务工作。定期向各工作队通报镇党委、政府的中心工作,落实工作跟踪台账、工作沟通对接等制度,及时收集发现的各项问题,共同解决问题。

目前,新中镇16个群众工作队吃住在村,采取调研、座谈会、走访入户等多种形式开展调研,并坚持记录民情日记,初步掌握所驻村基本情况,为下一步制定三年工作规划和年度工作方案奠定基础。

中牟治理主干道两侧

目标:一街一景

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡云峰)为进一步改善城市面貌,提升城市形象,提高城区道路两侧门头牌匾的规范化、标准化,今起,中牟县对主干道两侧的门头牌匾进行规范治理,治理后中牟县城主干道两侧的门头牌匾将实现街一景,一街一主题。

据了解,中牟县城目前道路两侧的门头牌匾存在数量过多、布局不合理、材质低劣等弊端。据中牟县综合执法局负责人介绍,这次治理主要是把县城的青年路、官渡大街、建设路、解放路等路段作为主要路段,其余路段为一般整治路段。通过治理要达到整齐规范、一店一牌、一街一景、一街一主题的原则,在牌匾的制作上要求达到规格、材质统一,相邻门头牌匾要求同高、同一平面、相互协调。推广使用新材料、新工艺,突出地域特色,彰显文化景观。

通过摸底排查,这次治理县城青年路涉及434户,官渡大街1110户,建设路661户,解放路686户。截至目前,已对不按规定设置门头牌匾的商户下达《责令改正通知书》56份,自行整改7户,并对部分商户进行说服,劝其在规定时间内自行整改。

交通安全进课堂

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓东 文图)3月20日,登封市公安局交警大队深入崇高路小学,开展以“关爱生命、文明出行”、“小手拉大手”为主题的交通安全“进课堂”教育活动。

课堂上,民警以图文并茂、生动鲜活的形式向广大师生讲解了交通法律法规和文明交通知识,并带领学生们练习了交通指挥手势(如图)。活动中,同学们认真听讲,踊跃参与,并纷纷表示自觉遵守交通法规,力争做一名“文明交通的参与者和维护者”。



巩义市电缆行业 创新技术提质增效

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 许艳红 王庆锋)从小作坊泛滥砸牌子,到抓质量塑品牌突出重围,巩义电缆行业正迎来发展的春天。昨日,记者从巩义市科工信委了解到,巩义市电缆行业随着产业结构调整升级,提质增效日趋明显。

日前,记者在巩义市的人民电缆集团车间采访时看到,机器飞转,一捆捆成品电缆走下生产线,车间里一派繁忙景象。据介绍,该公司投资2000多万元新上了国内最先进的成缆机、捋绞机、拔丝机等设备,投资6000多万元引进了国内最先进的干法交联生产线,目前这些项目自力、订单源源不断,企业满负荷生产赶定单。人民电缆集团负责人曹明举介绍,2011年该集团销售收入达到4.2亿元。人民电缆的发展现状只是巩义市200多家电缆企业的一个缩影。

近年来,巩义电缆行业龙头企业率先行动,加大新产品研发,依托科技创新,加快产品结构调整,通过结构调整促升级,提质增效。像人民电缆已建立了省级技术研发中心,正积极申报国家技术研发中心,依托研发中心的技术支撑生产的产品已广泛应用于航空、海洋油气开采、轨道交通、轮船等领域。其他企业也纷纷抓住技术创新不放松,使得电缆品种更加丰富。